



## Сотрудники регионального СКР организовали для кадет экскурсию на выставку военных артефактов «Без срока давности»



Офицеры следственного управления СК России по Липецкой области организовали для подшефных кадет экскурсию на выставку военных артефактов «Без срока давности». Экспозиция размещена в Липецком историко-культурном музее.

Часть экспонатов найдены липецкими поисковиками в результате проведения вахт памяти на территории региона. Осколки мин, оружие армии вермахта, куски колючей проволоки и стенды с историями очевидцев геноцида мирного населения на территории Воловского района. Юго-запад Липецкой области дважды подвергнулся оккупации. В районе не было ни одного населенного пункта, где бы не оставили кровавый след фашисты.



В центре экспозиции представлены свидетельства очевидцев о зверствах фашистов на Липецкой земле. В годы Великой Отечественной войны были убиты почти четыре сотни мирных жителей. О том, как солдаты вермахта и их пособники расправились с женщинами, детьми и стариками рассказала кадетам куратор выставки Елена Кольцова.

«Село Вышнее Большое Воловского района называют «воловской Хатынью». 5 декабря 1941 года каратели устроили показательную казнь местных жителей. Они согнали в деревянный дом 56 человек: женщин, стариков и детей и заживо их сожгли. На месте трагедии установлен обелиск. А в деревне Шатилово (сейчас Ивановка Ожогинского сельсовета), что в нескольких сотнях метров от села Ожоги, на берегу реки Олым, в бывшей конюшне фашисты устроили концентрационный лагерь. 25 января 1943 года, покидая село, немцы подожгли барак-конюшню. На месте сожженного концлагеря сейчас стоит памятник с надписью: «На этом месте 25 января 1943 года фашистские оккупанты зверски убили 198 советских граждан. Вечная память погибшим...», - отметила историк Елена Алексеевна.

С большим интересом и вниманием кадеты рассматривали артефакты, задавали вопросы и получали на них исчерпывающие ответы. После экскурсии ребята выразили готовность и дальше прилежно изучать историю своей страны, делиться полученными знаниями с друзьями и родными.

Экскурсия в музей стала частью просветительской и воспитательной работы, которую офицеры Следственного комитета России проводят с подрастающим поколением с целью патриотического воспитания, формирования гражданской ответственности, непримиримости к нарушениям закона.

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1773788>